

# 内蒙古成为盐碱地综合利用国家试点

**新华社消息** 记者从内蒙古自治区农牧厅获悉,内蒙古最近已被纳入国家盐碱地等耕地后备资源综合利用试点范围,将在资金、技术、机制等方面获得国家支持。

据介绍,内蒙古现有耕地1.72亿亩,其中盐碱地面积占全区总耕

地面积的9%以上。内蒙古将按照“优种适土、改土利种”的工作思路,采取试点先行、示范引领的工作方法,在河套、土默川、西辽河三大灌区推广9项盐碱地综合利用技术,将盐碱地综合利用纳入建设国家重要农畜产品生产基地战略一体推进。

记者在河套灌区走访获悉,当地以“大破大立”的方式建设高标准农田,采取工程、农艺、生物、化学等综合措施,陆续将分散种植的轻度盐碱地改造为“田成方、树成林、渠相通、路相连、旱能灌、涝能排、盐能降”的良田。

据了解,内蒙古全面落实资

金、技术、水资源、机制保障,完善配套项目库和数据库,逐步将全区1585万亩盐碱化耕地分区域、分类型纳入储备。结合高标准农田建设,在河套灌区实施60万亩盐碱地综合利用试点项目,在10个旗县实施10万亩盐碱地综合利用示范项目。

(李云平)

## 40名缅北电诈嫌犯被押解回内蒙古

**央视消息** 近日,一架中国民航包机降落在呼和浩特白塔国际机场,40名在缅北从事电信网络诈骗的违法犯罪嫌疑人被押解回内蒙古。截至目前,此次出境打击抓捕的40名涉诈嫌疑人分别指定包头、呼伦贝尔市两地公安机关管辖,现已全部采取强制措施,案件还在进一步侦办中。

针对缅北涉我国电信网络诈骗犯罪严峻形势,我国边境省市公安局不断强化与缅甸相关地方执法部门的边境警务合作,持续开展多

轮打击行动。通过与缅甸相关地方执法部门开展边境警务执法合作,多处境外涉诈窝点被成功铲除,一大批电信网络诈骗犯罪嫌疑人被移交我方。

公安机关提醒广大群众,缅北涉我国电信网络诈骗犯罪主要涉及刷单返利、虚假网络投资理财、冒充电商物流客服、虚假网络贷款、冒充领导熟人等诈骗类型,请务必提高警惕,主动下载安装“国家反诈中心”App,切实增强识骗防骗能力,谨防上当受骗。 (刘晓波 张扬)



## 3名国手归队,内蒙古农信女篮出征新赛季!

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)** “我们新赛季的目标是四强,当然我们会全力以赴,争取更好的成绩……”10月13日,年轻的内蒙古农信女篮主教练杨贊说。当日,内蒙古农信女篮“青春当燃 闪耀北疆”媒体球迷见面会在内蒙古体育馆举行。刚刚结束第19届亚运会征程的3名冠军球员李缘、张茹、潘臻琦,球队新援周梦云、孙梦然,中国台北运动员

张绮芳等亮相见面会,与到场的近百名球迷亲切互动。见面会上,内蒙古农信篮球俱乐部向李缘、张茹、潘臻琦每人奖励20万元,表彰她们为国争光、为自治区添彩,向亚运会中国女篮夺冠功臣郑薇主教练奖励20万元,感谢她为内蒙古以及国家篮球事业做出的杰出贡献。

据了解,2023—2024赛季中国女子篮球联赛(WCBA)将于10月17日正式开赛,本赛季恢复主客场

制,内蒙古农信女篮36场比赛中,18场将坐镇内蒙古体育馆主场。本赛季,内蒙古农信篮球俱乐部主动转型,大胆启用年轻教练团队,球队主教练为内蒙古农信女篮前助理教练杨贊,他不仅是WCBA联赛最年轻的主教练,也是目前国内职业篮球联赛最年轻的主教练;助理教练为前中国国少成员、中国3V3国家队教练组成员寿亦凡;体能康复师为美国物理理疗师博士、前

CBA球员体能康复训练师蒋毓铭。球队现有签约运动员16人,除李缘、张茹、潘臻琦3名现役国手外,张绮芳本赛季回归球队,周梦云、孙梦然分别为现役国家三人篮球运动员、五人篮球国手,此外,内蒙古本土球员宋宁继续效力,苏源圆、唐君童、耿梦君、吴洁等优秀大学生运动员也在本赛季加盟。10月15日,球队开拔武汉,全面开启新赛季征程。

### ◎速读

- 10月12日,集(宁)通(辽)铁路电气化改造工程全线最大跨度的多伦河特大桥刚构连续梁顺利合龙。多伦河特大桥是集通铁路电气化改造工程的重点工程,全长3505.72米,共有墩台101个、桩基础1180根,位于赤峰市克什克腾旗境内。此次合龙的刚构连续梁全长337.75米,为6孔跨结构。集通铁路电气化改造完成后,将极大方便沿线13个旗县人民群众出行。 (查娜)

广告

跃动的幸福生活  
就是好生意源源不断

农行掌银  
月活跃客户  
突破2亿  
一个APP  
一站式服务

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA